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Організаційні питання: 

Проведення першої зустрічі гуртка. 

На першій зустрічі гуртка, що відбулася 29 вересня 2023 року 

https://nubip.edu.ua/node/134999, було представлено план роботи на рік. 

Керівник гуртка, старший викладач кафедри англійської філології Індіра 

РЕНСЬКА, висвітлила основні аспекти діяльності та запропонувала підходи 

до досягнення завдань. 

Визначення організаційного комітету гуртка (заступник керівника, староста, 

секретар). Відповідно до рішення засідання гуртка, організаційний комітет 

сформовано наступним чином: заступник керівника – Анна МЕДЯНИК, 

асистент кафедри англійської філології, староста – Костянтин РИБАЛКА, 

магістр 1 курсу гуманітарно-педагогічного факультету спеціальності 

«Журналістика», секретар – Андрій КОСТРИКІН, магістр 1 курсу 

гуманітарно-педагогічного факультету спеціальності «Журналістика». 

Обговорення основних стратегій, завдань гуртка та плану його роботи на 

2023-2024 навчальний рік. 

У ході обговорення було визначено, що основним завданням гуртка є 

розвиток навичок бізнес-журналістики серед студентів, підвищення рівня 

професійної компетентності та сприяння активному науковому дослідженню. 

Огляд тем та планування: 

Обговорення можливих тем для досліджень та проєктів на рік. 

У вересні відбулося обговорення можливих тем для досліджень, таких як 

"Вплив соціальних мереж на бізнес-комунікації" та "Роль медіа в побудові 

бренду". Визначено, що гурток буде працювати над вивченням цих аспектів. 

Визначення конкретних завдань на вересень та планування подальших дій. 

https://nubip.edu.ua/node/134999


Конкретні завдання на вересень включають в себе початок роботи над 

дослідженням вибраної теми, формування робочих груп та тренінг щодо 

академічної доброчесності. 

Проходження тренінгу «Академічна доброчесність в університеті». 

У вересні члени гуртка пройшли тренінг «Академічна доброчесність в 

університеті» за посиланням https://vumonline.ua/course/academic-integrity-at-

the-university/, що сприятиме високій етичності досліджень та публікацій. 

Навчальні заходи: 

Проведення лекції/семінару на тему "Основи журналістики та бізнес-

журналістики". 

У жовтні була проведена лекція на тему "Основи журналістики та бізнес-

журналістики", яка дозволила студентам ознайомитися з основними 

поняттями та методами дослідження у цій області. 

Вибір тем для досліджень: 

Обговорення тем, над якими гурток буде працювати протягом навчального 

року. 

На засіданні у жовтні, 31 жовтня 2023 року https://nubip.edu.ua/node/136723, 

члени гуртка обговорили і визначили теми для досліджень на рік, 

враховуючи їх актуальність та цікавість для студентської аудиторії. 

Формування робочих груп для кожної теми: 

Було сформовано робочі групи для кожної обраної теми дослідження, 

залучено необхідних експертів. 

Тренінг з підготовки тез виступу на конференцію, написання наукових робіт 

на конкурс, оформлення списку використаних джерел і літератури. 

У жовтні члени гуртка взяли участь у тренінгу з підготовки наукових 

матеріалів та правильного їх оформлення. 

Дослідження та аналіз: 

Початок досліджень та аналізу обраної теми.  

У листопаді гурток планує розпочати активну фазу досліджень, аналізуючи 

обрані теми та збираючи перші матеріали для подальшого використання в 

проєктах. 
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